

お詫びと訂正

『日本語能力試験対策 N3 文法・語彙・漢字』(ISBN978-4-384-05950-2) に誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

株式会社三修社

第2刷で修正済みです。

●24 ページ ～ことがある

中国語訳

【誤】表示自己決定做这样的事。

【正】表示过去的经验或偶尔发生的事。

●36 ページ ～がる

【誤】V た形 イ A ナ A +がる

【正】V ます形た~~た~~ イ A~~た~~ ナ A +がる

●67 ページ ～ことになっている・～こととなっている メモ欄

【誤】ルールなど

【正】ルールなど 「こととなっている」はかたい表現

●74 ページ ～わけではない・～わけでもない

<例>追加

勉強しても、いつもいい点が取れるわけではない。

●191 ページ 問題4 ③

【誤】夏休みの宿題で、感想文を書いた。

【正】夏休みの宿題で、感想文を書いた。